

“优秀”社区副主任办起同性恋会所

案发后,社区写信给法院求情:他工作出色,乐于助人,希望能宽大处理

一边是社区副主任,一边是同性恋会所的老板,白天与黑夜,37岁的陈江海不停地换着身份。在经营同性恋会所一年多后,因为下面的小弟卖淫案发,藏在副主任头衔“背后”的他也浮出水面。“我受过高等教育,但是我被金钱蒙蔽了,当时生意不好做,我就同意会所里卖淫。”法庭上,陈江海低下了头,懊悔不已。

搞副业发现“商机”

陈江海是南京人,大专文化,案发前,他是南京一社区的副主任。虽然有正式工作,但陈江海并不满足,趁空闲的时候搞起了副业。一开始的时候,陈江海做的是男士内衣生意,开店的时候,他认识了很多同性恋者,从中嗅出商机。

几年前,陈江海在新街口、双塘都开过店,但因为店长侵吞营业款等原因,亏了十几万。于是为了降低成本,2007年开始,他在某小区租了一套房子,把会所搬到了楼里面。

由于他本人有正式工作,所以平日里陈江海就雇用一个小弟负责具体事务。不过按照陈江海的说法是,一开始,他们做的是正规生意,只给客人提供足疗、精油按摩和美容等项目,但是经营了一段时间下来,陈江海发现店里的生意是一天不如一天。正在他着急的时候,他的店长郭强向他汇报情况,声称有一些“小弟”接一些卖淫的活,生意很好。

严格挑选“小弟”

这的确是一个生财之道,虽然一开始陈江海给“小弟”们开过会,强调不能做违法的事,但看着店里生意一天不如一天,后来陈江海也点头同意了。

既然要做这种生意,下面的“小弟”自然要挑出些质量好的。他们只选择漂亮的美男,“我觉得‘小弟’好看还不算,还要老板看过,有时候他实在太忙,我就通过QQ发照片给他。”郭强说。一旦将“小弟”确定下来,郭强就会带着他们去做造型、拍艺术照,并给他们做培训。

“小弟”上班后,陈江海会提供食宿,但有个规定,没经过他允许,“小弟”们不能随便出门和自己接客。

每月营业额两三万

由于陈江海开的店是在居民楼里,比较隐蔽,所以招揽生意的主要手段是靠网上打广告。陈老板请人帮忙做了一个广告网页,将每个“小弟”的艺术照挂在网上,公布了服务项目并标明标价。陈老板还在网页上留下

了自己和郭强的手机号码和店里号码,让客人和他们联系。除此之外,他还在网站上留下了QQ联系栏,郭店长和他随时在线和客人交流。

而客人们在跟他取得联系后,陈江海便会安排客人到店里面去。

一笔生意做成后,郭店长就会把账记下来,如果陈江海不在店里,郭强会每天打电话向陈江海汇报,陈江海则趁着在社区上班的时候记录在单位的电脑里,并且每个月都会造工资表。统计好后,他再让郭强发钱给员工。自从会所开始卖淫后,生意一天比一天好,基本上每个月的营业额都能稳定在两三万元之间。

单位写信来求情

2008年12月底,就在陈老板忙着赚钱的时候,警方根据线索查处了陈江海的店,也顺藤摸瓜揪出陈江海和郭强。

今年7月底,陈江海和郭强因涉嫌组织卖淫罪被起诉到秦淮区法院。他所在的社区在得知陈江海的事后,在今年8月份写来了一份工作表现。“他在担任

副主任期间,工作出色完成,比较优秀,他在家是个好丈夫,好儿子,好兄弟,他家曾被评为五好家庭,工作中也多次获奖,在外也是个乐于助人的人。犯法应当受到法律的制裁,但我们恳求贵院,综合他平时的表现,能够对他宽大处理,给他一个重新做人的机会。”《工作表现》中这样写道。开庭时,陈江海对自己所犯的罪行供认不讳,但他的辩护人辩称,陈江海没有前科劣迹,一贯表现良好,多次被授予奖章,还资助贫困学生,陈江海犯组织卖淫罪,应当受到法律制裁,但他主观恶性比较小。

在法庭辩论结束后,陈江海也做了最后陈述,直言自己懊悔不已。“我愿意接受制裁,我也知道错了,我一定痛改前非,重新做人,早日重返社会,回到家庭照顾妻子和孩子。”

近日,秦淮区法院作出一审判决,陈江海犯组织卖淫罪判处有期徒刑五年六个月,罚金两万元,郭强犯组织卖淫罪判处有期徒刑五年,罚金一万元。

(文中人物化名)
通讯员 秦刑 快报记者 李梦雅



擎天柱被我举起来啦!

昨天,历时近一个多小时,一座高达3.05米、重达1000斤的擎天柱展现在红山动物园动漫区高大的水杉林中,立刻引来小朋友玩耍。快报记者 赵杰 摄

国美 10万台液晶锁定“十一”大众市场

为了确保“十一”期间观看国庆及阅兵盛典的需求,国美与夏普、康佳、三星、长虹等电视厂家达成联采协议,加大彩电尤其是液晶电视的采购占比,南京国美一口气吃进10万台主流畅销型号液晶电视,将目标牢牢锁定大众市场迎国庆,看盛典

国美液晶“大”有道理

国庆60周年及国庆阅兵盛典引导国人强烈的收视需求,而液晶电视以其大屏幕、高清晰、视觉冲击强烈等优势成为消费市场最受欢迎的电器产品。而根据近期的消费调查显示,消费者普遍对42英寸以上的大屏幕液晶更为青睐,这一方面由于近期家装热带动液晶需求的升温,另一方面,追求国庆期间良好的收视要求也成为催热大屏幕液晶销售的关键因素。

本次国美采购的液晶电

视,70%的新品和畅销品都是国美的定制产品。国美对本次采购的产品,实现价格优惠20%以上,具有极强的市场竞争力。而国美针对“十一”前期持币待购的现象,给出“差价两倍偿”,这一“撒手锏”也成为拉动液晶全面热销的原因之一。

此外,国美和电视厂家将进行信息资源和物流资源全方位共享,对厂商库存和门店销售实时跟踪,并制定畅销商品的提前预警机制,真正做到新品提前上柜,畅销商品提前补货。

最高让利70% 国美惊现历史低价

据悉,今年国庆前夕,国美集团同全球500家家电企业签订180亿巨额大单,其中特价商品超过30%,平均降幅突破40%。仅彩电和数码3C类的资源采购量就突破

100亿,成为历年来采购量之最。

国美在今年十一前出手如此“阔绰”,其实是有迹可查的。早在今年上半年,国美就曾一度大量备货。分析人士认为,在中国家电业经历了08年的低迷后,在今年出现反弹并不奇怪,而新中国60周年,正好是一个契机,家电企业纷纷借十一造势,彻底爆破压抑已久的需求深坑,可以说早在预料之中。

此外,60周年阅兵盛典会带动整个中国彩电业的销售,而这一点也是国美早已预料到的。因此,在8月份还没到来之前,国美就开始秘密加紧彩电尤其是液晶电视的贮备,而在今年9月份,液晶电视的全面热销便印证了各界对彩电销售的预测。

另一件值得关注的事就是国家“以旧换新”政策

的出台,政府有效投入为老百姓带来利好,旧家电的回收和利用在“以旧换新”政策的带动下迎来了春天,当老百姓急于将家中的废旧电器“变废为宝”的同时,也为国美电器在内的一大批家电企业创造了新的商机。据悉,今年十一,国美将原来的“以旧换新”国美补贴从10%提升到35%,这样政府、企业、国美三方补贴力度最高将达到55%,这对消费者而言,无疑又是一个好消息。

就在国美今年刚刚开始的国庆节活动中,国美卖场内某品牌家电惊现3折低价,据国美电器相关负责人介绍,这是国美自成立至今,在历次国庆节活动中,品牌家电出现的历史最低价,这也暴露了部分家电品牌想借十一发力市场的决心。

有这等好事? 7.5元拍一张写真照!

去拍过写真照的人都知道,想多要照片电子版,您得花钱买!市场价30元一张,有的是40元一张。据悉:有家叫水滴摄影的写真机构,拍一张写真照只要7.5元!有这等好事?笔者调查发现,原来这家名叫水滴摄影的写真机构有过“暗底”!

惊爆:40张照片只要298元

笔者找到了“惊爆”广告。广告上显示“狂惠第二季”:298元。298元分成三种套系,均是3个造型,3套服装。A是“狂送40寸巨幅版画”,拍摄40-45张,精选精修照片10张刻盘,40寸巨幅数码版画一张;B是“狂送12寸杂志相册”,精选精修照片20张入册,12寸(6p)时尚精美杂志相册;C是“狂送所有拍摄照片”,拍摄40张,精选精修照片15张入盘,其余底片全送。40张照片只要298元,划下来,一张照片7.45元!

笔者拿着这三种298元的套系品种,去咨询了一些内行。在一般的摄影机构里,第一种“狂送40寸巨幅版画”和第二种“狂送12寸杂志相册”的定价在800元以上。而按照一张照片30元的价格计算,“狂送所有拍摄照片”套系中的40张照片价值1200元。而笔者询问内行“40张照片只要298元”是否可行时,业内人士大为吃惊:“开玩笑吧!要亏本的,就

算不用制作相册,但要支付摄影师、化妆师的工资,这就不止298块钱了。”

水滴:曾有198元拍写真的“暗底”

为此,笔者来到再次位于山西路军人俱乐部斜对面的水滴摄影进行暗访。店里人头攒动,不少顾客在咨询并下订单,接待区的电话也响个不停。笔者粗略估算一下,水滴的1到6楼至少有20多个客人在拍摄。水滴在7月份开业的时候,搞过“198元拍写真”的特惠活动,我当时觉得是“陷阱”,没敢来拍。后来身边好多朋友拍了,我看了她们的照片,品质不错,而且没有附加费用。我那个后悔呀!”这次在报纸上看到水滴“298套系”的活动,小王立马来了下了订单,“上次错过了,这次决不能再错过啦!”小王选择了“狂送12寸杂志相册”的套系,因为当杂志模特一直是她的梦想,这回可以变成现实了!

水滴摄影的李总表示,“此次套系是为迎接中秋、国庆所推出的特惠套系,其实198元套系和298套系,都是亏本的,就当是赔钱赚吆喝吧!我们是希望这个活动让更多人了解水滴摄影,赚个人气!”据了解,此次活动至10月9日就全部结束了,此后便会恢复正常价格。咨询电话:83369292。

跨越“零水银”时代的门槛

目前,不少国家和地区已充分意识到了水银监测产品的弊端,开始禁用或限用。美国在2005年,就已在医疗环境中消除含汞废物。2007年,欧盟委员会建议在欧盟范围内禁止使用水银测量仪器,以减少有毒水银的流通。国内不少医疗机构也已开始“零水银”的探索。

据专家介绍,体温表和血压计中的水银在常温下可蒸发,能以蒸汽形式通过呼吸道进入血液,可危害中枢神经,可致使神经和肠胃功能紊乱,特别是孕妇吸入汞蒸汽后可威胁胎儿健康。如果水银泄露,沾上水银,危险程度更为严重。电子监测仪器则没有这方面的烦恼。

如欧姆龙的电子体温计都采用抗菌材料,即使放入嘴中,也没有任何安全隐患。

目前,国内不少医疗机构及医务工作者也建议选用更安全的电子检测仪器。有些医院已大量引进电子血压计及电子体温计,正逐渐实现全院的“无汞化”。而电子血压计现在已经能做到根据



医疗现场的需求,提供示波法自动单次测定、示波法自动平均值测定等三种检测模式,满足医务人员不同使用习惯及需求。

Advertisement for NYEC (Nanjing Yibei Eye Center). It features a large eye graphic and text: "南京宁益眼科中心", "地址:中山路358号鼓楼医院门诊五楼 就诊预约电话: 025-83224736 83304616-50565".